
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE  

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL JARDIM DAS PERDIZES  

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE  

JARDIM DAS PERDIZES - (Biênio 2020/2021)  

Local: Virtual- Google Meet   

Data: 20/09/2021  

Ferramenta: Google Meet  

Horário:17h00 – 18h15 (Horário Padrão de Brasília - São Paulo)  

Participantes:  

Cláudia Gouveia  

Cristiano Moura Gomes  

Cyra Malta Olegário Costa  

Fernanda Costa Alves 

Fernando Angeli  

Flávia Marchi 

Julia Cristina Nonis  

Manuela Araujo 

Maria Aparecida Silveira 

 

I. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:  

 

➢ Não houve leitura da ata anterior; 

 

➢ Sobre o wifi do parque: O wifi já está sendo instalado. O Cristiano explicou que 

ele solicitou que inserisse o Parque Jardim das Perdizes, no programa de 

expansão WiFi Livre SP.  

 

➢ O Cristiano informou, que a Manuela Araujo assumirá os trabalhos na gestão do 

parque no seu lugar. 

 

➢ Sobre a aprovação do regimento do parque: A Fernanda informou que ainda não 

foi aprovado, porque a responsável está de licença médica. A Fernanda solicitou 

ao conselho, um e-mail cobrando a aprovação, para encaminhar a SGPAB.  



 

➢ Sobre a sede: O Cristiano informou que houve um erro, no processo da Sabesp 

junto com a CET, pois a Sabesp protocolou na CET obra domiciliar, e não é! 

Precisa corrigir esse erro, para dar continuidade.  

 

➢ Sobre o termo de cooperação, que vence dia 3 de outrubro’21: A Fernanda irá 

ajudar a Manuela, no processo de renovação. A AMO está prevendo assumir 

também, a limpeza dos banheiros com a contratação de um funcionário.  

 

➢ Sobre o representante da secretaria do esporte: Como não tivemos retorno, a 

Fernanda irá pedir a substituição; 

 

➢ Sobre os ambulantes: A Cyra se dispôs conversar com a Manuela, sobre os 

responsáveis pelo gabinete da subprefeita e fiscais de feiras livres e ambulantes; 

 

➢ Sobre a segurança: Julia conversou pessoalmente com o Capitão Maxwel da 1ª 

Cia da Polícia Militar de São Paulo – SP, explicou a localização do parque e suas 

demandas de segurança pública. Na sequência, o capitão foi ao parque e 

conversou com o Cristiano, Flávia, Angélica, Júlia, Fábio, o pessoal da 

segurança entre outros. O capitão se prontificou a incluir o Jardim das Perdizes 

na ronda e explicou a importância de fazer o Boletim de Ocorrência, pois no 

momento não há registros de ocorrências no parque e nem na região;   

 

➢ Sobre os comedouros: O Fernando informou que deverá assumir essa questão;  

 

➢ Sobre a eleição do conselho do parque: A Fernanda informou, que a Secretaria 

do Verde irá unificar as eleições dos parques municipais. Com isso, nossa gestão 

será estendida até junho de 2022; 

 

➢ Sobre o piso emborrachado do playground: A AMO irá cuidar do orçamento, para 

a substituição do piso.  

 

 

 



 

 


